
Vårholma 2024-05-25 

Årsstämmoprotokoll Halleberg Vårholma Tomtägarförening 

1. Stämmans öppnande 
Stämman förklarades öppnad. 

2. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 

Stämman förklarades stadgeenligt utlyst. 

3. Val av ordförande och sekreterare vid stämman 
Stämman valde enhälligt Thomas Nilsson till ordförande samt Peter Javestad till sekreterare. 

4. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera dagens protokoll 

Stämman valde enhälligt Charlotte Steen samt Lennart Beckman till justeringsmän. 

5. Styrelsens årsredovisning 
Styrelsens årsredovisning samt verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2023 redovisades i 

samband med utskick av kallelse till stämman, samt presenterades även kortfattat på stämman. 

6. Revisorernas berättelse 

Revisorernas utlåtande redovisades kortfattat på stämman. 

7. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade enhälligt att styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 

8. Beslut angående årsavgift och övriga avgifter till föreningen 

Stämman beslutade enhälligt att bibehålla nuvarande årsavgifter och övriga avgifter till 

föreningen. 

9. Beslut om arvode till styrelse och revisorer 

Inget arvode utgår till styrelse samt revisorer. Beslut fattades dock att styrelsen har 10 000 kr/år 

till sitt förfogande för att finansiera styrelsemöten, styrelsemiddag med mera. 
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10. Behandling av ärenden som styrelsen hänskjutit till stämman 
Stämman beslutade enhälligt att anta förändring av stadgarna enligt nedan, beslutades även på 

stämman år 2023. 

7§ 
Moms 
När årsstämman fattar beslut avseende ordningsföreskrifter i enlighet med ovanstående § 7 

mom 3 (och mom 4) gäller besluten (/rom) tidigast nästkommande kalenderår. 

Efter ändring. 
När årsstämman fattar beslut avseende ordningsföreskrifter i enlighet med ovanstående § 7 

mom 3 gäller besluten tidigast nästkommande kalenderår. 

Stämman beslutade enhälligt att även anta i) vissa redaktionella förändringar i 

Ordningsföreskrifterna samt ii) till båtplatsavgift eller avgift för vinteruppläggning tillkommer 

skyldighet för medlem att utföra dagsverke eller erlägga avgift enligt stadgan§ 7 mom. 2. mom. 

3. 

11. Behandling och beslut av Inkomna motioner 

Då inga motioner inkommit utgick denna punkt. 

12. Val av ordförande enligt stadgans §5 mom.1 

Stämman valde enhälligt att välja Thomas Nilsson till ordförande (period om två år). 

13. Val av styrelseledamöter enligt §5 mom.1 

Stämman valde enhälligt omval av styrelseledamot Ellionora Sundblom Björk (period om två år). 

14. Val av två revisorer och en revisorssuppleant 

Stämman beslutade enhälligt att välja Per Linander och Eva Johnsson till revisorer samt att ingen 
revisorssuppleant skulle utses. 

15. Val av valberedning 

Stämman beslutade enhälligt att utse Hans Åkerman och Dan Palmgren till valberedning inför 

stämman år 2025. 

16. Övriga frågor 

Det betonades att det är av största vikt att respektive medlem kontinuerligt rensar 

diken/krondiken, utanför eller på egen tomt, detta för att säkerställa fullgod funktion gällande 
vattenavrinning. 

Frågan kring brandvärn diskuterade, dock konstaterades att det ej fanns något intresse bland 

föreningens medlemmar att ta denna fråga vidare. Samtliga medlemmar uppmanades att 
säkerställa egen tillgång till brandsläckare och brandfilt. 

Styrelsen ombads att undersöka i) att serviceintervall följs gällande den hjärtstartare som finns 

vid föreningshuset i Hemviken samt ii) vilka möjligheter som finns gällande en förenings­

gemensam larmgrupp som ska kunna nyttjas vid exempelvis sjukdom och brand. 

2 av 3 



17. Stämmans avslutande 

Stämman avslutades och stämmoordföranden tackade medlemmarna för deras engagemang och 

deltagande. 

Vårholma 2024-rl1~ 
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Thomas Nilsson, ordf. 

Justeras: 

~8t-- ~~~~ 
Charlotte Steen Lennart Beckman 
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